

# 省发改委主任张韶春作“十三五”编制情况报告： 5年后，安徽全面普及15年基础教育

□ 星级记者 俞宝强

“全省普及15年基础教育”、“建设绿色江淮新家园”、“建设健康安徽”……12月15日下午，省十二届人大常委会第二十五次会议上，省发改委主任张韶春作了《关于“十三五”规划编制有关情况的报告》。市场星报、安徽财经网记者在现场听到了很多“新词”、“新句”，这些都代表了“十三五”我省的目标。目前，编制初步确定了经济发展、民生福祉、生态文明、创新驱动四大类29个具体指标……

## 皖美画卷之一： 全面普及15年基础教育

在民生方面，“十三五”编制包括提高教育质量、促进就业创业、提高城乡居民收入、完善社会保障制度、建设健康安徽、促进人口均衡发展等6方面。据张韶春介绍：“我省将推动教育事业优先发展，全面普及15年基础教育，发展现代职业教育，建设高等教育强省，构建质量优先、确保公平的现代终身教育体系”。

记者了解到，全省普及15年基础教育，是指从幼儿园到高中。经过5年的努力，到2020年，新增劳动力平均受教育年限的目标是：13.5年。

## 皖美画卷之二： 基本消除重污染天气

我省“十三五”编制中，特意提及了雾霾的防治，以及所定下的目标。

据张韶春介绍，到2020年，我省目标是：“基本消除重污染天气，地级城市空气质量优良天数

逐年提高，地级城市集中式饮用水水源水质达到或优于三类比例达到94.6%以上，新增建设用地土壤环境安全保障率达100%”。

用张韶春的一句话来形容“十三五”我省生态工作，就是：“建设绿色江淮新家园”。

## 皖美画卷之三： 贫困县将全部“摘帽”

十三五，其中重点的一项工作就是：“打赢脱贫攻坚战”。

据悉，该项任务包括加大片区扶贫攻坚力度、提高扶贫实效、创新扶贫开发机制等三个方面。以大别山区和皖北地区为主战场，确保如期完成脱贫任务。实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫，贫困县全部摘帽，解决区域型整体贫困。

## 皖美画卷之四： 常住人口城镇化率达60%

加快城镇化建设，在“十三五”时期，将被提到更加重要的位置上……

“深化户籍制度改革，促进农业转移人口融入城市，加快培育一批新生中小城市，打造一批创新、绿色、智慧、人文等新型城市”。据张韶春介绍，到2020年，常住人口城镇化率达到60%，户籍人口城镇化率力争达到35%。

加快城镇化脚步的同时，我省在社会保障上也将“跟上脚步”。据悉，“十三五”将建设健康安徽，到2020年，全省千名老人拥有养老机构养老床位达到45张。“推动‘三个统筹’，即城镇职工基础养老金‘全国统筹’，医疗、失业、工伤、生育保险‘省级统筹’，养老保险和居民医疗保险‘城乡统筹’，建立健全多层次社会保障制度”。

## “三个人大”建设在基层

### 乡镇人大干部有奔头 也能当书记镇长

星报讯(星级记者 俞宝强) 12月7日，市场星报、安徽财经网记者在定远县采访时了解到，今年以来，该县乡镇人大共收集145件议案、建议，不少建议已被采纳，如该县张桥镇人大代表提出的危房改造不阳光，需实行公开制度。

#### 危房改造户申请不要“自唱自乐”

“以往，危房改造申请户家庭，都是村干部自己定，困难不困难谁也不知道，真正困难户有时反而搞不上，家里条件好的却拿到了国家的补助款”今年3月份，张桥镇人大代表王贵付提出了“危房改造实行公开制度”的建议，希望政府在危房改造、五保户、低保户等申请上，全部公开化，透明化，不要“自唱自乐”。针对该条建议，乡镇人大主席团督促政府从源头把关，实行逐村召开初选听证会。

#### 打破“惯例”乡人大主席也能当书记镇长

“做好乡镇人大工作，选好配强人大主席和工作人员是关键”。据定远县人大常委会主任李国才介绍，定远县把乡镇人大主席作为乡镇党委政府主要领导配备的“蓄水池”，是担任乡镇书记、乡镇长的热门人选。

“以往，到了人大，就感觉是要退休了，离党委政府主要领导岗位也就越来越远了，甚至是不可能的事了，严重影响了干事的积极性”。李国才告诉记者，该县将“打破”这种“惯例”，让人大干部有奔头，有干劲，该县蒋集镇镇长朱其新，就是日前从乡人大主席的岗位上调整过来的。

## 探不探望老人，由不得子女！

星报讯(星级记者 俞宝强) 12月15日下午，省十二届人大常委会第二十五次会议，听取了关于《安徽省实施〈中华人民共和国老年人权益保障法〉办法(修订草案)修改情况的说明》。其中增加一条：“赡养人应当定期探望入住养老机构的老年人，老年人向养老机构提出探望要求的，养老机构可以督促其探望”。

昨日下午，提交的“修订版”草案具体表述为：“赡养人应当定期探望入住养老机构的老年人，老年人向养老机构提出探望要求的，养老机构可以督促其探望”。这就意味着，探不探望，由不得子女了，父母再也不需要编些荒唐的“谎言”了。只要父母想你了，一声“令下”，你就得“麻溜”地来探望，否则，你就有可能触犯法律了。

## 旭辉御府：标杆品质 幸福回家路——高层三期完美交付



12月11日~13日，旭辉御府三期高层提前盛装交付，1038户业主顺利回家，完美收官，交付率更是高达95.2%。来自旭辉的真诚接待、用心服务、细致呵护照亮业主幸福回家路。

#### 用心服务 品质完美呈现

早晨8点，数百位工作人员早早就位，等待业主归来。环顾交付现场，流程动线清晰明了，相关物料配备齐全。为考虑入冬的寒意，特意在现场布置热水区，且无限量供应糕点以备业主充饥。

早在11月份，旭辉御府的业主们就已经参加了项目工地开放日活动，“预见·未来的家”让各位业主提前感受到旭辉御府的品质生活和建筑细节，感受旭辉服务的用心。

#### 悉心照料 三期盛装交付

交付现场，三期业主喜气洋洋来“检阅”新家。旭辉御府的工作人员悉心接待，从签到到排队等号包括物业服务等，每一个环节都一丝不苟，工作人员全城跟踪，热心指引。

在旭辉三期入口处，“欢迎三期业主回家”的彩虹门竖起，每户业主都配有专门服务的客户大使，跟随业主参观完所有的动线，随时解答业主的疑问，记录业主家中的详细信息，同时保证将在后期进行细节的改善与提升，争取将最完美的品质呈现给业主，用心让每一位业主都能感受到旭辉的服务和品质。

不仅如此，在交房现场，为每一位业主都准备了丰厚大礼。

#### 幸福回家 再创合肥高满意度交付标准

三天交付日，旭辉御府三期1038户业主幸福回家，交付率高达95.2%，再创合肥高满意度交付标准。

业主的舒心生活是旭辉的责任。旭辉御府期望自己的努力，愿每一位在此安居的业主都将获得最健康、清新的生活环境。

#### 优质人居 幸福生活由此开启

对于即将入住的业主来说，得天独厚的自然环境更是现代住宅难得的天然氧吧。生活在旭辉御府，既可远眺巢湖，又可近享塘西河、金斗公园等绿林美景。高品质国际化社区，丰富的自然景观与现代化城市的文明便捷相结合，安家于此，尽享品质生活。

## 六安明诚水泥制品有限责任公司 1.77%股权转让公告

**一、转让标的基本情况**  
1、**转让方**：六安明诚电气有限责任公司  
2、**转让标的**：六安明诚水泥制品有限责任公司1.77%股权  
3、**转让标的基本情况**：经营范围：电杆、铁附件及附属品生产、销售、安装。  
**二、公告期限**  
自公告之日起8个工作日。  
**三、挂牌价格**  
人民币53万元  
**四、公告其他内容**详见安徽省产权交易中心网站 [www.aaee.com.cn](http://www.aaee.com.cn)  
**五、联系方式**  
联系人：朱女士  
联系电话：0551-62871614  
特此公告。

安徽省产权交易中心  
二〇一五年十二月十六日

## 安徽省产权交易中心项目公告

**一、安徽省福利彩票发行中心报废Q型彩票投注机转让**  
**转让方**：安徽省福利彩票发行中心  
**项目简介**：本次转让标的为安徽省福利彩票发行中心报废Q型彩票投注机，数量约700台，整体转让。  
**挂牌价格**：4.76万元  
**咨询电话**：0551-62871622 **联系人**：姚女士  
**二、安徽医科大学第一附属医院部分医疗及电子报废设备转让**  
**转让方**：安徽医科大学第一附属医院  
**项目简介**：本次转让标的为安徽医科大学第一附属医院部分医疗及电子报废设备，主要报废设备为电脑、传真机、空调、显微镜、B超机、心电图机、移动X光机等，整体转让。  
**挂牌价格**：0.1825万元  
**咨询电话**：0551-62871604 **联系人**：俞女士  
以上项目详情，请登录安徽省产权交易中心网站([www.aaee.com.cn](http://www.aaee.com.cn))。  
**联系地址**：合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。  
安徽省产权交易中心  
2015年12月16日